

Néhány hete a halimbai temetőben kísérték utolsó földi útjára, településünk egyik jeles személyiségét Major Annát, dramaturg, rádiós szerkesztőt. A következő sorokban róla emlékezünk:

1932. július 25-én született Majer Anna néven. Majd felnőttként a Major vezetéknévét vette fel. Édesapja dolgozott földművesként, erdőmunkásként, bányában, postai kézbesítőként. Télen amatőr színjátszócsoporthoz járt. Anna ebben követte édesapját. A közgazdasági gimnáziumban érettségizett, eredetileg az orvosi egyetemre készült.

Később a népi kollégistaként ismert Ancsel Éva révén sikerült bejutnia a Színház- és Filmművészeti Főiskolára, ahol Bozó László tanítványa lett. Később Szirmai István és Koppányi György vezette be a rádiódramaturgia elméletébe és gyakorlatába. A főiskola befejezése után a Magyar Rádiónál kezdett dolgozni 1957-ben.

1959-ben már tapasztalattal rendelkező dramaturgként került a kezdetben Egyszerű emberek munkacímén futó, később Szabó család néven elhíresült rádiójáték alkotói csoportjába. Ez nem csupán íróasztal melletti munkát jelentett, hanem a kéziratokat is neki kellett hetente összeszednie az íróktól, az állandóan vagy időlegesen vidéken élőktől is. A sorozat 2007-es megszüntetéséig számtalanszor változott az egyes részeket írók köre, becslése szerint összesen 1000 színész szerepelt – ő volt az, aki a mind a 2500 rész elkészítésében, változatlan pozícióban vett részt. A sorozat mellett más rádiójátékoknak is dramaturgjaként is közreműködött.

Az 1976-ban megjelent Párbeszéd egy boldog asszonnal. Hangjátékok, novellák, beszélgetések című könyv egyik szerzője volt. 1985-ben SZOT díjban, 2012-ben Budapest díjban részesült. Major Anna 88 évét élt. Emlékét megőrizzük!



HALIMBAI HÍREK

Halimba Község Önkormányzata időszaki lapja

XIX. évfolyam 6. szám

2021. június

Önkormányzati hírek

- Az idei évben tartalmaz nyári programokat szervezünk a gyerekeknek. A három nyári napközis Erzsébet tábor pályázat szakmai anyagát és az ehhez kapcsolódó koordinációs munkákat Szalai Katalin védőnő és Lukács Zsanett művelődésszervező végezte. Szakmai tanácsokkal és a lebonyolításban aktív szerepet vállalnak az iskola pedagógusai is. A lezajlott két táborról ebben a számban olvashatnak beszámolót.
- Örömmel osztom meg a hírt, hogy az Együtt a Jövőért Halimbán Egyesület 4.000.000 Ft-ot nyert a Magyar Falu Civil Pályázaton. Ebből az összegből az egyesület folytatja a bauxitbányászat, mint érték megőrzéséért és bemutatásáért végzett tevékenységét. Mint ismeretes a múlt évben is nyert az Egyesület, s a napokban kezdődött meg az önkormányzat melletti épület külső felújítása. A végső cél, a Bauxit bányászat történetének komplex bemutatása, a bányászati technológiák rekonstruálása, többek között a kisvasút teljes felújítása és látogatócélú üzembehelyezése. Szeretettel gratulálok az EJHA Egyesületnek, és köszönöm a faluért végzett munkájukat!
- Újra pályáztunk a Belügyminisztérium pályázatára. Az előző évben az iskola előtti útszakaszt tudtuk ilyen pályázatból felújítani. Az idén a Petőfi utca első szakaszának felújítására kaptunk 7.613.980 Ft támogatást. A beruházás terveink szerint még az idén megvalósul.
- Szintén pályázati forrásból – a Magyar Falu Pályázatban - 14.997.592 Ft segíti a Kossuth utca két kisebb, de nagyon rossz, illetve hiányzó burkolatú szakaszának megújulását, és csapadékelvezetését. Ez a bolttal szemben bemenő rövid útszakasz és a temető mellett lévő belső kavicsos útszakasz egy része.
- Tájékoztatom a falu lakosságát, hogy újra ülésezik a képviselőtestület. Az első ülésen a Helyi választási bizottság Kovács Attila elnök vezetésével határozatot hozott az ügyben, hogy a 2019. évi önkormányzati választáson egyéni listáról megválasztott Lukács Zsanett képviselő Halimba Község Önkormányzata Képviselőtestületében viselt és lemondása nyomán megszűnt képviselői mandátuma betöltése érdekében helyére a legutolsó önkormányzati választáson a következő legtöbb szavazatot elért, nem képviselő-testületi tag jelölt, Vajainé Sziujártó Margit lép. Vajainé Sziujártó Margit a képviselői tisztséget elfogadta, mandátumával élni kívánt és az esküt letette.
- Értesítjük a lakosságot, hogy a Veszprém Megyei Kormányhivatal, Ajka Járási Hivatala, mostantól újra biztosítja ügysegédi ügyfélfogadását településünkön. Ideje: minden szerdán 8- 9 óra között, a Polgármesteri Hivatalban (Petőfi u. 16).
- Az idei évben is meghirdettük a Legszebb konyhakertek pályázatát. A program célja, hogy a kertek versenyével a kertművelés hagyományait megőrizzük, a kertművelő embereket, az ő kitartó munkájukat megbecsüljük, és hogy az ő példájuk nyomán egyre többen műveljenek konyhakertet, hogy az évszázadok során összegyűlt tudás, tapasztalat tovább öröklődhessen a generációk között. A faluban élő családok mellett a Hársfa óvoda Nefejejs csoportja is pályázott. Az elmúlt hetekben megvolt az első kertszemle is. Még lesz egy második is, majd az eredmény a már megszokott módon a falunap keretei között kerül ismertetésre.

Tájékoztatás!

Halimba Község Önkormányzata **iskolakezdési támogatást** nyújt Halimba község közigazgatási területén bejelentett állandó lakóhellyel rendelkező **általános vagy középiskola nappali tagozatán tanuló gyermek** törvényes képviselője részére.

A támogatásra az a kérelmező jogosult, akinek családjában az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 575%-át (163.875,-Ft), gyermekét egyedül nevelő szülő esetén a 600%-át (171.000,-Ft).

A kérelemhez csatolandó:

- iskolalátogatási igazolás (a Nyirádi Erzsébet Királyné Általános Iskola Dr. Szalai Miklós Tagintézményébe járó halimbai tanulókat az önkormányzat szerzi be az intézménytől)
- a családban élőktől a kérelem benyújtását megelőző havi jövedelemigazolás

Kérelem benyújtásának határideje: 2021.08. 01.

A támogatás kifizetése évi egy alkalommal szeptember 15-ig történik a Hivatal házipénztárából. A támogatás összege: legfeljebb 10.000,-Ft/tanuló.

Kovácsné Véber Eszter sk polgármester

Óvodai hírek

- Az idei évben újra volt tanévzáró ünnepély és **óvodai ballagás**. Június 4-én délután ünnepélyes keretek között búcsúztak a szeptemberben iskolába induló nagycsoportos óvodások. A 2021/22-es tanévben 27 kisgyermek kezdi meg általános iskolai tanulmányait: Balassa Milán, Forintos Zalán, Gyulovics-Marton Zoltán, Horváth Anasztázia, Illés Flóra, Józsa Dániel, Kajtár Gergő, Kis Hanna, Kocsis Arabella, Németh Áron, Németh Janka, Noszlopy Noel, Pelczhoffer Martin, Pelikán Regina, Pintér Antónió, Preininger Roland, Rindermojzer Gréta, Rózsa Emma, Szántó Dóra, Takács Jázmin, Tarcsa Fruzsina, Torma Bence, Balogh Nimród, Piros Zoé, Árven, Mohammed Hamdan Ayub, Horváth Hanna, Balogh Alex,



- Az óvoda is részt vett a szlovákiai Kobukrav polgári társulás **nemzetközi rajzversenyén**, amelyet 3-15 éves gyermekeknek hirdettek meg "Én és a koronavírus" címmel. Témája a gyermekek koronavírussal és a karanténnal kapcsolatos élményei. Kategóriájában Piros Zoé Árven Pitypang csoportos kislány 1. helyezést ért el alkotásával. Az óvoda vezetője Kovács Attiláné Ágota elmondta, hogy a nemzetközi verseny két fordulóján több mint 5800 fő vett részt 27 országból. Az elkészült rajzokból több is felkerült Szlovákiában bankjegyekre.



Impresszum

Halimbai Hírek közérdekű tájékoztató időszaki lap.

Kiadja: Halimba Község Önkormányzata 8452 Halimba Petőfi u. 16. tel/fax:88/503-420, 237-003; E-mail: halimbaihirek@gmail.com; **Felelős kiadó:** Kovácsné Véber Eszter polgármester; **Nyilvántartási szám:** 2.2.4/511/2003. ISSN 2060-4378 **Szerkesztő:** Schvarczkopf Anita, **Tördelés és nyomda:** BT. Reklám Bt. **Megjelenik:** havonta 420 példányban.

Művelődési ház hírei

Az elmúlt időszak pandémiás helyzete után kezd visszatérni a kulturális élet a művelődési ház falai közé is. Igaz még a programok nem fedik le a korábban megszokott mennyiséget, de a háttér munkák (pályázatok, nyári táborok, falunapi rendezvény, civil szervezetekkel való kapcsolatfelvétel, helyszín biztosítás részükre illetve a családi rendezvények megtartása már javában tartanak.



- Június 9-én a Baba – mama klub tagjai jöttek össze, egy játékos, beszélgetős délelőttre. Az udvaron felállított légvár, játékok kellemes kikapcsolódást nyújtottak a családoknak.
- Június 15-én az iskola tartotta ballagási ünnepélyét.
- Június 18-én Tanévzáró ünnepség volt.
- Június 21-25-ig Napközis Erzsébet tábor az alsó tagozatos tanulóknak.
- Június 28 - július 2-ig Napközis Unaloműző Erzsébet tábor a halimbai gyerekeknek.
- Július 19 -23-ig Napközis Erzsébet tábor a felső tagozatos tanulóknak.

Gazdag és változatos programokat kínálnak a nyári táborok a gyerekeknek

Az Erzsébet program által meghirdetett sikeres pályázatoknak köszönhetően az idei évben sincs okunk panaszra (ezt csak mi gondoljuk így, ne írjuk bele) hiszen a nyár folyamán a zánkai Erzsébet táboron kívül további három napközis jellegű tábor is várja a gyerekeket.

- Az idei évben az önkormányzat nyújtotta be a napközis táborokra a pályázatot. Az „ottalvós” zánkai táborra az iskola pályázott. Minden pályázatunk sikeres volt. Ezekkel a nyári programokkal a családokon próbálunk segíteni, hiszen - míg a szülők dolgoznak - vigyázunk a gyermekekre, ellátást és tartalmas programokat is biztosítunk számukra. Június 21-25 között a helyi iskola alsósait, június 28 - július 2-ig pedig a Halimbán élő gyermekeket vártuk öt napra. Napi négyzseri bőséges étkezés, póló és rengeteg élmény várta a diákokat. A programok sokban hasonlóak voltak mindkét táborban, de igyekeztünk a gyermekek életkorából adódó érdeklődési körükhöz is alkalmazkodni. Az alsósok Badacsonyörsre a Folly Arborétumba és a Rezi - Dínóparkba kirándultak. Az Unaloműző elnevezésű halimbai gyerekeknek meghirdetett táborban a Kislódi Kalandpark és a Káli medence természeti kincseihez vezetett az úticéljuk. A Balatonnál és az ajkai strandon fürdőzés is várt mindenkire. A Halimbán töltött napokon kézműves, mozgásos és kerékpár versenyek, játékos feladatok volt a program. A szervezett foglalkozások, kirándulások mellett szabadon választott, kötetlen tevékenységekre is hagytunk időt. A lebonyolításban az önkormányzat és az iskola dolgozói mellett a településen élő fiatalok önkéntes szolgálatukkal segítik a táborokat: Boldizsár Bence, Lendvai Flóra, Soltész Evelin, Inhof Korina, Réfi Márta, Boros Brúnó, Savanyu Klaudia. (SA)

Iskolai hírek

- Június 11-én egy év kihagyásával ismét tudtunk diákjaink részére Gyermeknapot szervezni. Ezt a járványhelyzetre tekintettel újra gondolva és átszervezve valósítottuk meg. A Szülői Munkaközösség reggelire lekváros és zsíros kenyeret készített a gyerekeknek. Az alsó tagozatosoknak Antal Melinda vezetésével az alsós tanítók szervezték a délelőtti programokat: csillám tetoválás, közel 10 féle kézműves foglalkozás (CD hal, homokkép, kulcstartó, CD béka, körforgó, pörgettyű stb) légvár, sport tevékenységek keretében. A felső tagozatnak Süketesné Fehérvári Beaéta vezényletével, a felsős pedagógusok „Éld túl a természetben” játékos vetélkedőt szerveztek. 8 csapat indult, akik különböző állomásokon tehették próbára tudásukat, mint például: gyógynövény felismerés, QR kódkeresés, elsősegélynyújtás, tájékozódás, ehető vagy mérgező növények, tűzrakás. Az úticél a Malomvölgy volt, ahol a gyerekek szalonnát, virslit süthettek és ismét megrendezésre került az elmaradhatatlan tanár-diák foci meccs. A gyermeknapot hagyományainkhoz híven a Szülői Munkaközösség finanszírozta. Továbbá itt szeretnénk köszönetet mondani Kovácsné Véber Eszter polgármester asszonynak, hogy a falusi gyermeknapra szánt összegből 30.000 Ft-ot iskolánk kapott a légvár bérlésére és Nardainé Paulics Editnek, a Csocsó Büfé üzemeltetőjének, aki gyermeknap alkalmából iskolánk diákjait 1 gombóc fagylalttal vendégelte meg.

Rostáné Dél Tímea Szülői Munkaközösség elnök



- 2021. június 15-én tartotta az iskola hagyományos **ballagását**. A 11 órakor megszólaló csengő hangja után, a 8. osztályos diákok osztályfőnökeikkel – Antal Melindával és Véberné Béressy Andreával- utoljára mentek végig a tantermeken, majd a Művelődési Ház udvarán kezdődött az ünnepség. A 7. osztályosok műsora után, a végzős diákok elevenítették fel az eltöltött 8 év legszebb pillanatait. Az iskola vezetése nevében Nagy Noémi megfontolandó útravaló gondolatai mellett, egy- egy kedves személyes élményét is megosztotta a jelenlévőkkel. Ezt követően, virággal köszönték meg a ballagó diákok pedagógusainak a hosszú évek munkáját.



A 2020/ 2021-es tanévben búcsúzó 8. osztályos tanulóink: Antal Dorina Zsuzsanna, Arnhoffer Márton, Berki Dávid, Cziráki István, Czuppon Rómeó, Dallos Máté, Englert Kevin, Erdélyi Alex, Gósi Dorina, Huszár Réka, Kaufman Levente, Kiss Loretta Inez, Kiss Ádám, Kiss Eszmeralda, Kovács Anna, Máté Dániel Noel, Máté Levente, Németh – Gönczöl Roland, Roik Barnabás, Rosta Kíra, Schofhauser Virág, Somogyi Csenge, Vers Vivien Csenge

Osztályfőnökök: Antal Melinda (alsó tagozatban), Véberné Béressy Andrea (felső tagozatban) Elmúlt tehát a búcsú pillanata is. Az iskola valamennyi tanulója és dolgozója nevében kívánjuk, hogy terveitek, céljaitok, álmaitok valóra váljanak!

- 2021. június 18-án délután tartotta az iskola **tanévzáró ünnepélyét**. A 3. osztályosok igazi vakációs hangulatot teremtettek műsorukkal. Nagy Noémi igazgató újra felelevenítette a tanév legjelentősebb eseményeit, versenyeit. Ezt követően azon diákjaink kerültek a középpontba, akik kiemelkedő tanulmányi, közösségi, vagy egyéb tehetségük megmutatkozásával emelték iskolánk hírnevét:

-A Szalai Miklós Iskolafejlesztési Alapítvány idén három 8. osztályos tanulót díjazott 5-5-5 ezer forinttal: Roik Barnabást, Kaufman Leventét és Kovács Annát, akik Szalai díj emlékplakettet is kaptak.

Az idei évben sajnos kevés versenyre volt lehetősége tanulóinknak, de azért érdemes kiemelni Kovács Anna atlétikában kiemelkedő sporttevékenységét.

A Veszprém Megyei Önkormányzat által meghirdetett Veszprém Megye Értékei versenyt, ahol az online fordulókát követően, a megyei döntőben több csapatunk is szép eredményeket ért el. 7. osztályos diákokból - Rózsa Bence, Savanyú János Bence, Szecsódi Levente- „Hunok” csapata Kiss Róbert felkészítésében 2. a szintén 7. osztályosokból álló Eprek csapat – Rosta Rebeka, Valdinger Johanna, Roik Barnabás - Nagy Noémi és Rostáné Dél Tímea felkészítésében 3. helyezést ért el. Kiss Loretta, Kovács Anna, Rosta Kíra 8. osztályos csapat szintén eredményesen szerepelt. Az ő felkészülésüket Véberné Béressy Andrea segítette.

Végül de nem utolsósorban a Csöglei Általános Iskola Számzsonglőr matematika versenyét emelném ki, ahol Forintos Ákos 3. osztályos tanuló Tóthné Horváth Nóra felkészítésében és Rosta Rebeka Vass Lajos és Rostáné Dél Tímea felkészítésben 2. helyezést ért el. – mondta az intézményvezető.

Végül a nyolcadik osztályosok átadták az iskola zászlaját a hetedik osztályos tanulóknak. Az ünnepély után került sor a bizonyítványosztásra.

Felhívás

Augusztus 24-i Bőjte Csaba atya miséjére és a Polányi Passió előadására csoportos utazást szervezünk. Amennyiben élne a lehetőséggel 2021. július 23-ig, péntekig jelezze telefonon (06-88/237-003) vagy személyesen a Hivatalban.



A felnőtt jegyek ára egységesen 3000.- Ft./fő. A gyerek jegyek ára (18 éves korig) 1500.- Ft./fő. Az ülben ülő gyerekeknek ingyenesek az előadások. Egyazon előadásra, minimum 20db felnőtt jegy vásárlása esetén a jegyár 2500.- Ft./fő.

A pontos összeg (busz és jegy) a jelentkezők számától függ, azok is jelentkezhetnek a csoportos jegy igénybevételére, akik személyautóval mennek a programra. A pontos összegről mindenkit értesíteni fogunk, befizetni 2021. július 26-tól 28-ig a Művelődési Házban lehet 8.00-16.00-ig.